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Mérték   

    Balatoni szabadstrandok hiteles listája - Ennyit err?l!

Balatonakarattya Gumirádli szabadstrand 

A Gumirádli egyedüli ingyenes strandja a Balatonkeneséb?l kivált, és azóta önálló községként m?köd?
Balatonakarattyának. Olyan igazi retró strand – s mindezt nem els?sorban pozitív értelemben gondolom.

Balatonboglári Platán strand

A város legnagyobb strandja évek óta ingyenesen várja a vendégeket. A mintegy 9,5 hektár nagyságú, pázsittal
borított terület negyedén fák adnak árnyékot, a többin szabadon lehet

Balatonberény Csicserg? sétányi szabadstrand 

A község szabadstrandja közvetlenül a fizet?s községi strand mellett, annak keleti szélénél található. A parti
településeket összeköt? úttól, illetve a balatoni bicikliúttól csak egy parkoló és egy sportpálya választja el.

Balatonfenyves Központi szabadstrand 

Balatonfenyves legnagyobb szabadstrandja a település központi részén m?ködik, a vasútállomástól a partra vezet?
utca végén jobbra és balra is elnyúlik. A teljes hossza kb. egy kilométer, a szélessége szakaszonként változik.

Balatonfenyves Csalogány közi szabadstrand 

Balatonfenyves második legnagyobb szabadstrandja a település észak-keleti részén található. A területe mintegy
200×70 méteres. A kétszáz méter hosszú, betonnal, kövekkel kiépített part teljes hosszában használható fürdésre.

Balatonfenyves István király utcai szabadstrand 

A bejáratnál álló vendégl? miatt Feny?strandként is emlegetett fürd?hely Balatonfenyves észak-keleti szélén
található, a Bélatelep-alsói vasútállomástól 2-300 méterre.

Balatonfenyves-alsó szabadstrand 

A Balatonfenyves-alsói vasútállomás szomszédságában található a településrész szabadstrandja, amit az utóbbi
években jelent?sen korszer?sítettek.

Balatonföldvár “Központi” szabadstrand 

Nyugati irányba haladva, a város parti szakaszának közepén, a mólóhoz vezet? hangulatos kapu után kezd?dik a
település középs? szabadstrandja. Valójában nincs is szó kijelölt fürd?helyr?l, csak…

Balatonkenesei Alsóréti szabadstrand 

Balatonkenese ingyenes strandját az Alsóréti Üdül? Egyesület tarja fenn az önkormányzat támogatásával.
Belép?díj nincs, de korábbi tapasztalataink szerint szívesen fogadnak egy százast adományként a vendégekt?l. A
helyet mondhatnánk családiasnak, már csak azért is, mert a mérete talán két házhelynek felelne meg.

Balatonlelle Határ utcai szabadstrand 

Balatonlelle-fels?n, a Balatonszemessel közös határon van egy kisméret? szabadstrand a Határ utcánál.
Gyakorlatilag egyetlen 20-25 méter széles, 60 méter hosszú telek, aminek a Köztársaság utca…
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Balatonlelle Szirom közi szabadstrand 

Balatonlelle keleti határától fél kilométerre, a Balatonlelle-fels?i vasútállomás közelében található a Szirom közi
szabadstrand. A Köztársaság utca kanyarodó szakaszánál, egy fákkal, bokrokkal övezett keskeny úton…

Balatonmáriafürd?i szabadstrandok 

A község önkormányzatának szabadstrandjai a település mintegy 8 kilométer hosszúságban elnyúló tóparti
területrészein, közel egyenletes távolságban helyezkednek el. Nyugatról kelet felé haladva az alábbi szabad…

Balaton?szödi szabadstrand 

A kormányüdül? szomszédságában egy 300 méter hosszú, 8 hektár nagyságú ligetes rész biztosít lehet?séget
ingyenesen a fürdésre a községben és a környéken él?knek. A terület 2012-ben hivatalosan nincs strandként
kijelölve,…

Balatonszárszó – Bendegúz téri szabadstrand 

Balatonszárszó kisebbik kijelölt fürd?helyként m?köd? szabadstrandja, a “Bendegúz téri” közvetlenül a parti
f?útról, a Balatoni Bringakörút részeként is használt Jókai utcáról nyílik

Balatonszárszó – “Móricz strand” vagy Móricz utcai szabadstrand 

Balatonszárszó nagyobbik ingyenes strandja a közvetlenül a parton futó Móricz Zsigmond utcát választja el a
Balatontól a tóra mer?leges Örs utca és a Bulcsú utca elágazója között.

Balatonszemes Berzsenyi utcai szabadstrand 

A strand maga ingyenesen használható, belép?díjat fizetni csak a strandon keresztül megközelíthet?
élményfürd?be kell.

Fonyód Városi – Tungsram szabadstrand 

Fonyód egyik sokak által kedvelt, korábban ingyenes szabadstrandja a város központja és Bélatelep között félúton,
mindegyikt?l 1-1 kilométerre található. Városi strandként és a Tungsram strandként is ismert.

Fonyód-bélatelepi szabadstrand 

A Fonyódon a Bélatelepi strand egy igazi titkos csoda. A közvetlenül a vasúti átjáróból nyíló bejárata alapján el
sem lehet képzelni, hogy az összesen közel egyhektáros területen mindenki megtalálhatja az igényeinek megfelel?
helyet.

Keszthely Déli szabadstrand – 2020-tól kutyás fürd?hely 

A Helikon strandtól a bicikliúton déli irányba haladva jutunk el a város utolsóként megmaradt szabadstrandjához. A
bicikliút melletti murvás úton a hely autóval is megközelíthet?.

Örvényesi Vadkacsa szabadstrand – 2020-ban zárva 

A vízimalmáról és a templom melletti finom viz? forrásáról ismert községnek kellemes strandja van. A 71-es f?úton
a falun áthaladva tábla jelzi az elágazást a központtól mintegy egy kilométere lév? fürd? felé. A nem túlságosan
nagy, családiasnak mondható strand ingyenesen fogadja a vendégeket.

Siófoki Aranyparti szabadstrand 

Szabadi-Fürd?telept?l majdnem Siófok közepéig húzódik az Aranyparti szabadstrand. A hossza 3,5-4 kilométer. A
szélessége 20-30 méter a villák, szállodák és a Balaton között. Ett?l csak a belvároshoz legközelebb es?, a Szent
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István sétány el?tti rész tér el, ami egy mólóval védett öböl.

Siófoki Balatonszabadi szabadstrand 

A Siófok-Balatonszabadi-Sóstó vasútállomás szomszédságában, a Baross utca és a Vasút utca találkozásánál
találjuk Siófok keleti részének kisebbik szabadstrandját. Nagyon hasonlít a tihanyi Gödrösi szabadstrandra abban,
hogy minden elválasztás nélkül közvetlenül az út mellett helyezkedik el, így szinte belebotlik az ember, és a
fürd?z?ket látva neki is megjön a kedve a strandolásra.

Siófok Szabadstrand a pesti vonathoz – Aranyparti – Balaton 

Képzelni sem lehet jobb helyet a kényelmes spórolásra a siófoki Aranyparti szabadstrand Halápy János utca és a
Csúszda utca közötti részénél. A strandolni akaró nyugdíjas nagyszül?k így akár még a f?városból is minden
kiadás nélkül elugorhatnak egy fürdésre a Balatonra az unokákkal. Elég csak otthon felszállni a megfelel? vonatra.
Igaz, metró nincs, de a vasútállomás az alig 300 méterre van a parttól.

Siófoki Újhelyi strand – szabadstrand 

A Sió-csatorna hídja után, az Erkel utcából jobbra letérve, a Bethlen Gábor utca végén találjuk az Újhelyi strandot.
Ez korábban fizet?s strandként m?ködött. A kerítés, a kapu most is erre utal, de belép?díjat továbbra sem szednek

Siófok Ezüstparti szabadstrand 

Siófok dél-nyugati részén, a város központjától mintegy 500 méterre Zamárdi irányába tovább haladva, az Újhelyi
strand után megkezd?dik egy kb. 2,5 kilométer hosszúságú szabadstrand, amit egyetlen helyen szakít csak meg
zárt terület.

Szántód Beach Party szabadstrand 

A Juhász Gyula utca végén 20-30 méter széles, mintegy 50 méter hosszú sáv hiányzik a nádasból, amin ki lehet
jutni a mélyebb vízhez. A keskeny parti sávban egy “étterasz”, fagyizó, esti koktélbüfé m?ködik. A strand
szárazföldi része ennél szerencsére sokkal nagyobb, mert jobbra és balra is elnyúlik a nádas mellett.

Szántód Rigó utcai szabadstrand 

A mintegy 100×100 méteres terület túlnyomó része nyitott pázsit. Az északi oldal keleti sarkánál lév? bejárat mellett
egy házikó áll, amiben a büfé és a WC van. A betonozott partról több ponton lépcs? vezet a vízbe. A meder az els?
métereken kicsit iszapos, de beljebb megfelel? min?ség?. A strand füves felületének közel egésze nyitott a nap és
ezzel az UVB sugarak el?tt.

Tihany Gödrösi szabadstrand 

A Balatonfüred fel?l érkezve a félsziget bejárata után nem sokkal találjuk az ingyenesen m?köd? Gödrösi strandot.
A közvetlenül a parton futó út mellett kevés hely van a napozásra, a nagy zaj, a balesetveszélyes közlekedési
helyzetek miatt nem igazán tartozik a békés helyek közé.

Tihany Somosi szabadstrand és más szabadstrandok 

A hajóállomástól a rév felé továbbhaladva, a balról lév? villákat, szállodákat elhagyva érjük el a Somosi-öböl szélén
fürdésre használt partszakaszt. Keskeny betonplázs lejárókkal, az út másik oldalán büfé, egy öltöz? és egy WC-
blokk zuhannyal.

Zamárdi Bácskai utcai (központi) szabadstrand 

A város 10 km-es partszakaszán több, ingyenesen használható, kisebb-nagyobb szabadstrand található. A
leghosszabb közöttük a település központjának nyugati széle el?tt húzódó Bácskai utcai szabadstrand, ami nevét
is a keleti szélét jelent? utcáról kapta. Az utóbbi években Központi strand néven együtt szerepel a nálunk Kiss Ern?
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utcai strandként bemutatott folytatásával

Zamárdi Kiss Ern? utcai (központi) szabadstrand Balaton 

A település központja el?tt található szabadstrand hosszúságában talán rövidebb a szomszédos Bácskai utcai
strandnál, a szélesebb parti sáv miatt mégis jóval nagyobb annál. B?ségesebb az éttermi és büfé kínálat,
különböz? fizet?s játékokból is itt található több. Az utóbbi id?ben Központi strand néven együtt szerepel a nálunk
Bácskai utcai strandként bemutatott folytatásával.

Zamárdi Keszeg utcai szabadstrand Balaton 

A Keszeg utcai szabadstrand a Balaton egyik legszebb panorámájú strandja. A település dél-nyugati sarkán,
Szántód határában található. Gondozott pázsit, vörösk?b?l épített és részben betonozott parti rész, több lejáróval,
teniszpályával és megfelel? szolgáltatásokkal.

Zamárdi Jegenye téri szabadstrand – Balaton 

A település keleti részén, a Munkácsy Mihály és a Jegenye utca parti találkozásánál található strand egy id?ben
különösen vonzó lehetett a gyerekeknek cölöpökb?l kialakított öböl…

Zamárdi Klapka utcai szabadstrand Balaton 

A város keleti felében, a Klapka utca végén található strand csak a komolyabb vizesblokk és játszótér miatt
komolyabb a Gyöngyvirág utcai társánál. Itt is egy…

Zamárdi Gyöngyvirág és Pipacs utcai szabadstrand Balaton 

A Gyöngyvirág és a Pipacs utca végét?l megközelíthet? strand a város keleti szélén található. A két utca között egy
nádas zárja el a nyílt vizet egy szép, tószer? öblöt…

Zamárdi – T-Beach szabadstrand Balaton 

A település 10 km-es partszakaszán több ingyenesen használható, kisebb-nagyobb szabadstrand található. A
város központi részét?l Siófok felé haladva, a Táncsics utca végében találjuk a T-Beach…

Forrás: https://www.balatontipp.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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